

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 67 (1060)

Воскресенье, 9 июня 1963 года

Седьмой год издания
Цена 2 копейки

ПЕРВЕНЕЦ НАШЕГО РУДНИКА ШАХТЕ „ТОМУСИНСКАЯ-1-2“—10 ЛЕТ ОТ ПОБЕДЫ К ПОБЕДЕ

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Городской комитет партии и исполком горсовета сердечно поздравляют славный коллектив горняков «Томусинской-1-2» с десятилетием шахты.

Встречая свой юбилей, горняки шахты за пять месяцев добыли сверх плана 30 тысяч тонн угля. Это еще одна замечательная победа, которая является достойным вкладом в создание материально-технической базы коммунизма.

Городской комитет КПСС и исполком горсовета выражают уверенность в том, что шахтеры «Томусинской-1-2» досрочно выполнят план пятого года семилетки и социалистические обязательства, взятые на 1963—65 годы, внесут частицу своего труда в российские 30 миллиардов рублей.

От всего сердца желаем вам и вашим семьям доброго здоровья, больших успехов в труде и учебе, личного счастья.

С юбилейным праздником, дорогие товарищи!

ГОРКОМ КПСС.
ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА.

ЗА ДОБЛЕСТНЫЙ ТРУД

Знаком «Шахтерская слава» 1 степени награждены начальник участка Музяев Геннадий Петрович, машинист комбайна Хаматдинов Зуфар Галинурович и горнорабочий Шустов Юрий Владимирович.

Знаком «Шахтерская слава» 2 степени награждены 5 человек, 3 степени—10. Многие передовики производства награждены также значком «Отличник социалистического соревнования» и Почетными грамотами.

СТРОИТЕЛЬСТВО шахты «Томусинская-1-2» началось в октябре 1948 года. Производство работ осуществлялось в неожитом таежном районе.

Надо отметить, что строительство шахты велось в крайне тяжелых природных условиях, но, несмотря на это, коллектив шахтостроителей в сравнительно короткий срок закончил строительство мощной шахты.

СРАВНИВАЯ основные технико-экономические показатели работы шахты по годам, наглядно видно, как коллектив трудящихся неустанно работал над совершенствованием технологии производства и освоением новой техники, изыскивал новые, более прогрессивные формы организации труда и производства.

Если в 1956 году шахта добывала 3200 тонн угля в сутки, то в настоящее время — 8700 тонн, т. е. добыча угля возросла в 2,7 раза. В 1956 году в среднем на каждого рабочего выдавалось по 31 тонне угля в месяц, а за 5 месяцев этого года произ-

водительность труда возросла до 64 тонн, или более чем в 2 раза. На 30 процентов снизилась себестоимость угля.

ТВОРЧЕСКИЙ труд обеспечил не только технический прогресс шахты, но и повысил техническую грамотность, производственную квалификацию и социалистическое сознание коллектива трудящихся шахты. За эти годы молодой коллектив горняков нашей шахты возмужал, превратился в сплоченную трудовую семью.

Хорошо работает в текущем году коллектив участка № 8, где начальником тов. Радохлеб, бригадир тов. Фадеев. Этот участок дает самую высокую производительность на комбайн ЛГД. В среднем за 5 месяцев он выдавал из лавы по 11800 тонн угля. Немного отстает от участка № 8 коллектив участка № 23, где начальником тов. Чемахович и бригадиром

т. Дымов. Среднемесячная добыча на комбайн по этому участку составила 11600 тонн, а в отдельные месяцы она достигала 14000 тонн.

В лавах на ВВ наивысшую производительность забоя дал участок № 13 (начальник участка тов. Мельник, бригадир тов. Сартаков). Среднемесячная добыча этого участка в текущем году составила 8500 тонн.

Больше 8 тыс. тонн из лавы систематически выдается на ВВ участок № 7 (начальник участка тов. Недобуга, бригадир тов. Мишутин). В сложных горногеологических условиях хорошо работает участок № 21, где начальником тов. Тихонов и бригадиром тов. Свистун, и другие.

Уважением всего коллектива пользуются ветераны производства. Машинист комбайна с участка № 6 кавалер «Шахтерской славы» 1-й, 2-й и 3-й степеней Хаматдинов Зуфар Галинурович, горнорабочий подготовительного забоя, кавалер «Шахтерской славы» 2-й и 3-й степеней Нагаев Иван Игнатьевич, горнорабочий очистного забоя участка № 19, кавалер «Шахтерской славы» 2-й и 3-й степеней Земцов Александр Петрович, машинист комбайна с участка № 18, кавалер «Шахтерской славы» Башкатов Валентин Григорьевич, мастер буро-взрывных работ с участка № 1 Козорин Петр Кириллович.

НА ШАХТЕ сложился замечательный коллектив механизаторов, выросли надежные мастера своего дела, прекрасно знающие горную технику и любящие свою работу.

Среди нашего коллектива выросли и приобрели высокие шахтерские про-

фессии многие рабочие и инженерно-технические работники. Тов. Забрусов П. Р. поступил поверхностью слесарем, в настоящее время работает подземным машинистом комбайна по 7 разряду; тов. Коробицын от лесодоставщика вырос до подземного горнорабочего очистного забоя 6 разряда.

Тов. Белононогов В. С. поступал в феврале 1957 года электрослесарем, сейчас работает механиком 1-го района. Тов. Силаев И. Е. от проходчика вырос до начальника подземного участка № 3.

ЗА ЭТОТ ПЕРИОД резко изменились и условия жизни трудящихся нашей шахты. Систематическая забота Коммунистической партии Советского Союза и Советского правительства о благосостоянии тружеников наглядно видна в нашем городе, рост которого характерно отражен в стихотворении местного поэта тов. Федотова:

Я любуюсь тобой,
молодой Междуреченск,
Терриконами шахт
и рядами домов,
Юный город, поднятый
солнцу навстречу,
Над тайгою руками моих
земляков.

Только рабочие шахты получили за последние годы 19000 кв. метров благоустроенного жилья, дети дошкольного возраста получают воспитание в трех детских садах, к услугам школьников широко открыты двери средних школ и горного техникума в нашем городе и на выбор институты в других городах Советского Союза. Около 200 рабочих нашей шахты посещают средние вечерние школы, более 60 человек учатся заочно в техникумах и институтах.

У ГОРНИКОВ шахты «Томусинская-1-2» есть все основания гордиться результатами своего труда.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

20 июня 1963 года, в 2 часа дня, в малом зале Дворца культуры, проводится IV сессия городского Совета IX созыва с вопросом «Итоги учебного года и подготовка школ к новому учебному году».

Докладчик т. Атучина Е. И., заместитель председателя горисполкома. Содокладчик т. Букало А. В. — председатель постоянной комиссии горсовета по народному образованию.



О отличию труда горняки участка № 8. Добывая уголь с помощью комбайна, они добились производительности машины — 12—14 тонн в месяц.

На снимке: смена горного мастера В. Жигарина перед спуском в шахту.

Фото: Евг. Батхина.

ШАХТЕ „ТОМУСИНСКАЯ-1-2“—10 ЛЕТ

В ПЕРВЫХ РЯДАХ

Претворяя в жизнь решения XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза, коллектив шахты внес достойный вклад в дело создания материально-технической базы коммунизма, превратив шахту в одно из крупнейших угольных предприятий не только Кузбасса, но и страны. Пеперкив проектную мощность в 1962 году, коллектив шахты принял на себя почетное обязательство увеличить проектную мощность к концу 1965 года в полтора раза и довести добчу угла до 12000 тонн в сутки.

Эти успехи достигнуты благодаря мудрой политике нашей партии, ее Центрального Комитета, осуществлявших за последние годы крупнейшие мероприятия по улучшению руководства хозяйственным и культурным строительством. Авангардную роль в создании материально-технической базы коммунизма выполняют коммунисты.



Умел водит свой комбайн в комплексе с крепью КТУ на участке № 19 машинист комбайна Виктор Шевчук, которого вы видите на снимке.

Заглянем в будущее

Коллективу трудящихся шахты «Томусинская-1-2» выпала большая честь выступить пионером освоения угольного месторождения. Никаких практических данных по разработке угольных пластов с аналогичными горнотектоническими условиями ни в Кузбассе, ни в других угольных бассейнах страны не было. Поэтому с первых дней работы перед коллективом встал вопрос ожидания новых высокопроизводительных систем разработки с меньшими затратами труда и материалов, обеспечивающими безопасное ведение горных работ.

В течение 10 лет упорно

проводились поиски новых систем разработки, испытания машин и механизмов, новых, более передовых методов организации труда и производства. Наряду с почетной, это была трудная задача, над решением которой горники упорно трудились в течение прошедшего 10 лет.

Если в первые годы разработка мощных пластов проводилась только на наклонных слоях, то теперь этой системой выдается меньше половины всей добчи из очистных забоев.

Новые высокопроизводительные системы камер с гидротранспортом, двухслойная система выемки с гибким перекрытием и ограждением крепью КТУ, слоевая выемка с ограждающей крепью ОМКТ все больше

РЕШИЛИ И СДЕЛАЛИ!

С 1953 года партийная организация шахты выросла почти в 4 раза. С каждым годом рос ее авторитет, укреплялась связь с массами. Участковые партийные организации стали по-настоящему влиять на ход производственных дел, настойчивее добиваться того, чтобы каждый коммунист был подлинным пропагандистом и проводником всего нового, передового. Убедительным примером тому может служить опыт работы партийных организаций участка № 21 (секретарь тов. Улагашев Д. Я.), участка № 14 (секретарь т. Дятлов А. М.), участка № 13 (секретарь тов. Будько), участка № 18 (секретарь тов. Башкатов В. Г.), гидрокомплекса (секретарь тов. Захарьев, секретарь парткома шахты,

производственная деятельность каждого коммуниста неразрывно связана с его деятельностью как политического вожака и организатора. На нашей шахте есть яркие маки. Это коммунист Н. Мещиков, мастер буровзрывных работ участка № 5, бригадир проходчиков с участка № 10 П. Горбачев, бригадир проходчиков с участка № 15 И. Ногаев, машинист экскаватора с участка № 14 В. Петровченко и многие другие.

Коммунисты всегда и везде впереди, они там, где трудно, своим личным трудовым примером увлекают за собой остальных рабочих.

П. ЗАХАРЕВ, секретарь парткома шахты,

Когда на участке есть яркие маки, это коммунист Н. Мещиков, мастер буровзрывных работ участка № 5, бригадир проходчиков с участка № 10 П. Горбачев, бригадир проходчиков с участка № 15 И. Ногаев, машинист экскаватора с участка № 14 В. Петровченко и многие другие.

Наши успехи достигнуты благодаря мудрой политике нашей партии, ее Центрального Комитета, осуществлявшим за последние годы крупнейшие мероприятия по улучшению руководства хозяйственным и культурным строительством. Авангардную роль в создании материально-технической базы коммунизма выполняют коммунисты.

ПАРТОРГ

С легким шуршанием о борта реятаков, словно пальмовый ручей в звездной ночи, переливается, течет черное золото. Временами от натуги вздрагивает скребковая цепь, и кажется, что моторы не выдержат нагрузки, остановятся. Но уголь течет и течет.

Бросив последнюю лопату угля, Эрлен Будько вытянулся. Ружевом куртки смазнул с лица крупные капли пота, сказал:

— Давай, ребята, спешить с креплением!

— А время? — спросил его напарник.

— А время? Меньше на часы глядеть надо, — мягко прервал его Эрлен. — Вот несси сюда фальшивку, как пару кругов воткнем, так и будет наше время.

Нужно-то очень, — сказал тот же голос.

Но Эрлен его уже не слышал. В верхних слоях кровли отдалось грохотом от осаждающейся породы.

До конца смены оставались минуты. Как ни старались напарники убедить Эрлена, что за это время

буваха не произойдет, он твердо стоял на своем. Поднимая огниво, он говорил, как будто между прочим:

— Лава — не заводской цех, ее не выключишь, как станок, и не уйдешь. Чуть запоздай — она сразу тебе подкинет чертоваработы.

Теперь Будько — парторг участка шахты. Он опытный шахтер, отзывчивый товарищ. Все свои знания, опыт он передал новичкам. В трудную минуту всегда найдет ободряющее слово.

В настоящем времени коллектива работает хорошо.

Участок готов к борьбе за новые достижения.

В. БАШКАТОВ, секретарь парторганизации участка № 18.

Б. МАЛЕНИН, горнорабочий шахты.

■

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

■ В 1953 году, в первый год своего существования, «Томусинская-1-2» выдала на-гора 163 400 тонн угля.

■ В 1962 году, в четвертом году семилетки, было добыто 2 557 400 тонн топлива.

■ Только за пять месяцев 1963 года добыто угля в 5 раз больше, чем в 1953 году.

■ В нынешнем году шахтеры добили сверх плана более 30000 тонн угля.

■ За 10 лет шахтеры «Томусинская-1-2» добыли 16 133 000 тонн угля. Если весь этот уголь погрузить в железнодорожные вагоны, то получится состав длиной около 6000 километров, равный двум расстояниям от Междуреченска до Москвы.

тот способности угля.

Многие достигли горняки шахты «Томусинская-1-2», интереса и плодотворна были их работы за прошедшие 10 лет, но еще более плодотворной стала в тесном контакте с коллегами из многих научно-исследовательских и проектных институтов страны, которые оказывают нашей шахте гигантский практический помощь.

Заглядывая в недалекое будущее, мы можем с уверенностью сказать, что

через 5–6 лет наша шахта

будет самым крупным

угольным предприятием

страны, одной из крупнейших шахт мира, где будет

выдавать ежедневно

12000 тонн угля — это значит

через каждые 2 часа

отправлять с подземных

путей шахты эшелон угля.

И этого можно добиться

только при правильном ис-

пользовании последних до-

стижений горной науки и

техники, при систематич-

еском совершенствовании

организации труда и технол-

огии угольного производства.

Так и намерен колектив

трудящихся шахты работать

решением которой каждый рабочий, инженер и техник намерены трудиться в дальнем.

Этот труд должен быть не только упорным, но и творческим, и может быть плодотворным лишь в тесном контакте с коллегами из многих научно-исследовательских и проектных институтов страны, которые оказывают нашей шахте гигантскую практическую помощь.

Выдавать ежедневно

12000 тонн угля — это значит

через каждые 2 часа

отправлять с подземных

путей шахты эшелон угля.

И этого можно добиться

только при правильном ис-

пользовании последних до-

стижений горной науки и

техники, при систематич-

еском совершенствовании

организации труда и технол-

огии угольного производства.

Так и намерен колектив

трудящихся шахты работать

только при правильном ис-

пользовании последних до-

стижений горной науки и

техники, при систематич-

еском совершенствовании

организации труда и технол-

огии угольного производства.

Так и намерен колектив

трудящихся шахты работать

только при правильном ис-

пользовании последних до-

стижений горной науки и

техники, при систематич-

еском совершенствовании

организации труда и технол-

огии угольного производства.

Так и намерен колектив

трудящихся шахты работать

только при правильном ис-

пользовании последних до-

стижений горной науки и

техники, при систематич-

еском совершенствовании

организации труда и технол-

огии угольного производства.

Так и намерен колектив

трудящихся шахты работать

только при правильном ис-

пользовании последних до-

стижений горной науки и

техники, при систематич-

еском совершенствовании

организации труда и технол-

огии угольного производства.

Так и намерен колектив

трудящихся шахты работать

только при правильном ис-

пользовании последних до-

стижений горной науки и

техники, при систематич-

еском совершенствовании

организации труда и технол-

огии угольного производства.

Так и намерен колектив

трудящихся шахты работать

только при правильном ис-

пользовании последних до-

стижений горной науки и

техники, при систематич-

еском совершенствовании

организации труда и технол-

огии угольного производства.

Так и намерен колектив

трудящихся шахты работать

только при правильном ис-

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР Об усилении ответственности за скармливание скоту и птице хлеба и других хлебопродуктов, скупленных в государственных и кооперативных магазинах

За последнее время установлены многочисленные случаи, когда спекулятивные элементы — владельцы скота, не занимающиеся общественно полезным трудом, используют дешевый государственный хлеб и другие хлебопродукты для кормления скота в целях личного обогащения.

Некоторые рабочие и служащие — жители городов, колхозники, рабочие и служащие совхозов вместо того, чтобы позаботиться о заготовке кормов для своего скота дозволенными путями, скармливают скоту и птице хлеб, муку и крупу, скупаемые в государственных и кооперативных магазинах.

Скармливание скоту и птице хлеба и других хлебопродуктов нарушает нормальное снабжение трудящихся хлебом и вызывает справедливое возмущение граждан.

В целях пресечения скармливания скоту и птице хлеба и других хлебопродуктов и учитывая многочисленные пожелания трудящихся, Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:

1. Установить, что лица, уличенные в скупке в государственных или кооперативных магазинах печеного хлеба, муки, крупы и других хлебопродуктов для кормления скота и птицы, а равно в скармливании скоту и птице скупленных в магазинах печеного хлеба, муки, крупы и других хлебопродуктов, подвергаются штрафу в размере от десяти до пятидесяти рублей, налагаемому по постановлению административной комиссии при исполнительном комитете районного, городского Совета депутатов трудящихся или по решению исполнительного комитета сельского, поселкового Совета депутатов трудящихся.

2. Установить, что скупка в государственных или кооперативных магазинах печеного хлеба, муки, крупы и других хлебопродуктов для скармливания скоту и птице, а равно скармливание скоту и птице скупленных в магазинах печеного хлеба, муки, крупы и других хлебопродуктов, совершенные после наложения за эти действия штрафа в административном порядке, или систематически, или в крупных размерах — наказываются исправительными работами на срок до одного года или лишением свободы на срок от одного года до трех лет с конфискацией скота или без таковой.

В связи с этим дополнить Уголовный кодекс РСФСР статьей 154* следующего содержания:

«Статья 154*. Скупка для скармливания или скармливание скоту и птице хлеба и других хлебопродуктов»

Скупка в государственных или кооперативных магазинах печеного хлеба, муки, крупы и других хлебопродуктов для скармливания скоту и птице, а равно скармливание скоту и птице скупленных в магазинах печеного хлеба, муки, крупы и других хлебопродуктов, совершенные после наложения за эти действия штрафа в административном порядке, или систематически, или в крупных размерах — наказываются исправительными работами на срок до одного года или лишением свободы на срок от одного года до трех лет с конфискацией скота или без таковой».

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР Н. ИГНАТОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР С. ОРЛОВ.

Москва, 6 мая 1963 года.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР О нормах скота, находящегося в личной собственности граждан, не являющихся членами колхозов

В результате осуществления выработанных партией и правительством мер по кругому подъему сельского хозяйства колхозам и совхозам в настоящее время принадлежит решающая роль в производстве продуктов животноводства и удовлетворении ими потребностей населения.

В этих условиях имеющейся в личной собственности граждан скот может быть предназначен лишь для удовлетворения их личных потребностей.

Однако некоторые граждане содержат скот в количестве, значительно превышающем их личные потребности.

В целях устранения условий, способствующих раздуванию отдельными гражданами личного хозяйства в ущерб их участию в общественном производстве, и учитывая многочисленные пожелания общественных организаций, коллективов трудящихся и граждан, Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:

1. Установить, что граждане, не являющиеся членами колхозов, проживающие на территории РСФСР (в местностях, где не запрещено содержание скота), за исключением районов Крайнего Севера и приравненных к ним районов, а также Тувинской и Калмыцкой автономных республик, могут иметь в личной собственности скот на одну семью не более:

а) одной коровы (буйволицы) и теленка до 4 месяцев или одной козы с приплодом не старше одного года;

б) одной свиньи для откорма или трех овец с приплодом не старше одного года.

2. Нормы содержания скота в личной собственности граждан, проживающих в районах Крайнего Севера и в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, а также в Тувинской и Калмыцкой автономных республиках, устанавливаются соответствующими Советами.

ми Министров автономных республик и исполнительными комитетами краевых, областных Советов депутатов трудящихся.

3. Работники государственной лесной охраны, проживающие на лесных кордонах, могут иметь в личной собственности скот, на одну семью не более:

а) одной коровы (буйволицы), одной головы молодняка крупного рогатого скота, не считая теленка до 4 месяцев;

б) одной свиньи для откорма и трех овец с приплодом не старше одного года.

4. Предоставить право Советам Министров автономных республик, исполнительным комитетам краевых и областных Советов депутатов трудящихся разрешать в отдельных случаях, в виде исключения, содержание в личной собственности граждан одной головы рабочего скота (лошади, мула, осла, верблюда).

5. Граждане, содержащие в личной собственности скот в количестве, превышающем нормы, установленные настоящим Указом, облагаются денежным налогом в установленном законом порядке.

6. Лица, укрывающие от учета скот, подлежащий обложению налогом, подвергаются штрафу в размере до 50 рублей, налагаемому по постановлению администрации комитета при исполнительном комитете районного, городского Совета депутатов трудящихся.

7. Настоящий Указ вводится в действие с 1 июля 1963 года.

8. Поручить Совету Министров РСФСР издать постановление о порядке применения настоящего Указа.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР Н. ИГНАТОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР С. ОРЛОВ.

Москва, 6 мая 1963 года.

ЗА 30 КОПЕЕК

С 8 мая в сберегательных кассах области идет оплата выигрышей по денежно-вещевой лотерее II выпуска 1963 года.

Только в трех городах области на сегодня предъявили в сберегательные кассы лотерейные билеты, на которые выпали такие крупные выигрыши:

9 пианино стоимостью по 526 рублей, 2 мотоцикла «Планета» по 575 рублей каждый, 4 холодильника «Ока» по 210 рублей, стиральные машины, две тури-

стические путевки по Черноморскому побережью.

В городе Междуреченске тоже есть обладатели «счастливых» билетов: П. В. Шестаков, рабочий шахты «Томусинская-1-2», выиграл мотоцикл «Планета», продавец универмага Т. Волкова — холодильник «Ока».

Многие выиграли ценные вещи — фабричные ковры, наручные часы, швейные машины, а также денежные суммы от 5 до 25 рублей.

С. ВОРОБЬЕВ,
заведующий сберкассой.

Большой популярностью среди населения Чехословацкой Социалистической Республики пользуются магазины самообслуживания. Они открыты не только в крупных городах, но и в рабочих поселках и деревнях.

Адрес редакции: гор. Междуреченск, Коммунистический проспект, дом № 18. Телефоны: редактора — 1-99 (через Междуреченск), зам. редактора — 1-17 (через Междуреченск), ответственный секретаря — 0-75 (через Томское), отделов: промышленности и транспорта — 0-76 (через Томское), культуры, быта и писем — 0-75 (через Томское), бухгалтерии и отдела заказов — 2-19 (через Томское).



На снимке: в одном из магазинов самообслуживания в шахтерском городе Порубе.

Фото ЧТК—ТАСС.

ИЗ редакционной почты

Многое зависит и от пассажиров

За последние два года автобусный парк нашего города пополнился комфортабельными автобусами. Открылись новые маршруты, удалились старые, словом, работа городского транспорта улучшилась.

Но вместе с тем осталось еще много недостатков, которые вполне можно устраниć, если тщательно продумать организацию движения транспорта.

Например, если днем можно свободно уехать в тот или другой конец города, то этого не скажешь об утренних часах. Особенно трудно быть «счастливым» пассажиром в часы «пик» — примерно с 7 до 10. Тут уж надо надеяться только на свою силу и ловкость и не жалеть пуговиц, чтобы попасть в автобус.

В часы большого наплыва пассажиров особенно важно четкое соблюдение графика и даже можно «сэкономить» один лишний рейс. Как же выиграть время на дополнительный рейс?

Тут многое зависит от пассажиров. Вместо того, чтобы втискиваться, прощаюсь с пуговицами, в автобус, тем самым только задерживая посадку, лучше войти в него в порядке очереди. В последнее время работники милиции взялись за соблюдение очередности при посадке. То есть у нас сейчас прививается тот порядок, который давно уже есть в других городах. Пассажирам надо помочь работникам милиции в этом вопросе, и то-

гда быстрее будет производиться посадка.

Те пассажиры, которые входят в автобус через переднюю дверь, а не через заднюю, как положено, тоже задерживают его. Они мешают приехавшим освободить автобус.

А вот еще «резерв» времени. Некоторые не готовятся заранее к выходу, а начинают беспокоиться только тогда, когда автобус уже остановился. Приходится ждать водителю, когда нерасторопный пассажир доберется до выхода, а иной раз — и останавливать уже тронувшуюся машину.

Ходят время и на то, чтобы на конечной остановке «набить» до отказа автобус. Такой автобус идет, не останавливаясь ни у «Кузбасса», ни в центре.

Большие неприятности причиняют иногда и работники ПТУ, перекрывая переезды на продолжительное время. Так, 17 мая пеший переход на шахте «Томусинская-1-2» был закрыт в начале пятого почти на целый час. Целый час простояли автобусы с пассажирами! Есть ли необходимость задолго до появления поезда перекрывать переезд?

Все эти недостатки вполне устранимы. Начатое дело по улучшению работы городского транспорта надо довести до конца, чтобы не простаивать в ожидании автобуса по 20–30 минут и вовремя приезжать на работу.

А. СЕНЧЕНКО,
работник шахты
«Томусинская-5-6».

ТАК БУДЕТ УДОБНЕЕ

На 27 квартале открыто физиотерапевтическое отделение. Лечебница очень хорошая, оборудована новыми аппаратами, персонал, обслуживающий больных, знающие свое дело люди, чутко и внимательно относятся к больным. Но встает вопрос, почему в этом отделении не могут оборудовать процедурный кабинет? Больной, проживающий на Коммунистическом проспекте, должен пешком пойти в физиотерапевтическую лечебницу, а потом в поликлинику.

Если здесь будет оборудован процедурный кабинет, это будет очень удобно: принял сеанс лечения и тут же сделал укол. Не надо будет больному совершать трудную и утомительную для него «прогулку» в поликлинику.

А. ЧУЧИН.

Редактор А. М. БЕЛЯЕВ.

Кинотеатр „КУЗБАСС“

9 июня

Новый широкоэкранный фильм

ВОЛЬНЫЙ ВЕТЕР

Сеансы: в 10-50, 12-40, 4-20, 6-10, 8, 9-50.

Детям — ДЕНЬ БЕЗ ВЕЧЕРА сеансы: в 9, 2-30.

Строительно-монтажный поезд № 155 производит на бор рабочих (мужчин) на путевые работы. Оплата сделанная. Одиночки обеспечиваются общежитием. Обращаться: ст. Междуреченск, ул. Вокзальная, № 27.